V The N

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOFETE

CNPJ 46.634.143/0001-56 Rua 9 de Julho, 290, Centro, Bofete/SP www.bofete.sp.gov.br

Portaria n° 5508 De 17 de fevereiro de 2025

"A PREFEITURA MUNICIPAL DE BOFETE, no uso de suas atribuições legais, e considerando a necessidade de assegurar o pleno funcionamento das atividades de segurança e defesa civil no município".

Eugênio Carlos Alves, Prefeito Municipal de Bofete, usando de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Artigo 1º - Fica concedido um abono especial de R\$311,36 (Trezentos e onze reais e tinta e seis centavos) sobre o saláriobase ao servidor JEFERSON CASSIO CARDOSO, ocupante do cargo de TÉCNICO EM SEGURANÇA DO TRABALHO, em razão das funções extraordinárias que vem desempenhando como Coordenador da Brigada Municipal e Coordenador da Defesa Civil do Município de Bofete.

Artigo 2° - O servidor, no exercício dessas funções, tem se dedicado à coordenação das atividades de prevenção e combate a emergências, além de garantir a segurança dos munícipes em situações de risco, o que implica em responsabilidades adicionais e exigências específicas, justificando a concessão da gratificação.

Artigo 3º - A gratificação será devida enquanto o servidor permanecer no exercício das funções de Coordenador da Brigada Municipal e Coordenador da Defesa Civil, conforme a necessidade e a conveniência da Administração Pública.

Artigo 4°- Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos em 03 de fevereiro de 2025.



PREFEITURA MUNICIPAL DE BOFETE

CNPJ 46.634.143/0001-56 Rua 9 de Julho, 290, Centro, Bofete/SP www.bofete.sp.gov.br

Prefeitura Municipal de Bofete, Gabinete do Prefeito em 17 de fevereiro de 2025.

Adriana dos Santos Moraes Diretora de Recursos Humanos

Arquivada na forma impressa e digital, afixada em local de costume no Paço Municipal, conforme legislação em vigor.

Eugênio Carlos Alves Prefeito Municipal







CÓDIGO DE ACESSO 44C08CDFF62D4358B68B29B5638A977B

VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS

Este documento foi assinado digitalmente/eletronicamente pelos seguintes signatários nas datas indicadas

✓ Assinante: ADRIANA DOS SANTOS MORAES em 17/02/2025 15:19:37 CPF:***.***-.618-80 Certificadora: MUNICÍPIO DE BOFETE - ROOT

Assinante: EUGENIO CARLOS ALVES em 17/02/2025 15:51:03 CPF:***.***-.588-47

Certificadora: MUNICÍPIO DE BOFETE - ROOT